

缅怀革命先烈 赓续红色血脉

我市举行烈士纪念日向烈士敬献花篮仪式

本报讯(记者 苏国义 廖凌云 摄影报道) 9月30日是我国第11个烈士纪念日,烈士英名,山河不忘。当天上午,我市在淮南市烈士陵园隆重举行烈士纪念日向烈士敬献花篮仪式,深切缅怀革命先烈的不朽功勋,深情寄托对革命先烈的崇高敬意!

青松翠柏护卫中的烈士陵园肃穆庄严,《烈士纪念日号角》深沉悠远的旋律,将人们的记忆带回风起云涌的峥嵘岁月。上午9时30分,向烈士敬献花篮仪式正式开始。全场奏唱中华人民共和国国歌。随后,全场肃立,向烈士默哀。默哀毕,少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,并向烈士敬献花束,礼兵向烈士敬献花篮。

功勋彪炳史册,精神永垂不朽。参加仪式的社会各界人士、学生、烈士家属和生前战友代表等瞻仰了烈士纪念碑。烈士纪念碑上镌刻的“革命烈士永垂不朽”八个金色大字格外醒目,展现英烈英雄事迹的大型浮雕栩栩如生。近代以来,为争取民族独立、人民解放,为实现国家富强、人民幸福,淮南儿女矢志不渝、英勇奋斗、前赴后继,他们的崇高精神值得我们永远铭记!

缅怀革命先烈,发扬革命传统。参加活动的群众表示,行动是最好的纪念、发展是最好的



继承。在今后的工作中将以革命先烈为榜样,大力传承革命精神,坚定理想信念,忠诚履行职责,为我市高质量发展、推进中国式现代化美好

淮南建设贡献力量。参加活动的学生纷纷表示,要继承和发扬好革命先烈的精神,长大后为祖国贡献力量。

传承红色基因 勇担历史使命



本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)9月30日是我国第11个烈士纪念日,当日下午,淮师附小山南第十六小学师生在新四军纪念林开展缅怀先烈活动。

活动中,淮师附小山南第十六小学全体学生在纪念碑前宣誓,向烈士默哀。在新四军纪念林陈列馆,学生们认真观看了新四军烈士的英雄事迹,感受到他们为了人民的幸福生活不惜抛头颅洒热血的革命精神。

通过此次活动,大家一致表示,将缅怀先烈,弘扬革命精神,勇担历史使命,做共产主义事业的接班人。

情系烈士家属 弘扬英烈精神



(图片由淮南市新时代志愿者联合会提供)

本报讯(记者 张明星 柏雪)在新中国75周年华诞到来之际,淮南市新时代志愿者联合会、淮南众益社会工作服务中心联合八公山区、谢家集区妇联及退役军人事务局,共同开展了一场“情暖烈士家属 共筑红色记忆”慰问活动。

来自淮南市新时代志愿者联合会“蚂蚁互助爱心家园”的志愿者代表,精心准备了鲜花及粮油等生活用品,走访了7位令人敬仰的烈士家属,为他们送上慰问和祝福。志愿者

们与烈士家属叙家常、问冷暖,嘱咐他们保重身体,有困难可以随时联系志愿者,他们会尽最大努力提供帮助。

“英雄烈士是民族的脊梁,是时代的先锋,如璀璨星辰照亮我们前行的道路。”淮南市新时代志愿者联合会负责人赵伍表示,此次活动不仅仅是一次简单的慰问,更是一次对革命先烈的深切缅怀和对英烈精神的大力弘扬,让每一位烈士家属都能感受到社会的尊重与关怀。